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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام قوعم و يراج تابلاطم ،يزاربا تايلام لوصو ، تيعطقرد عيرست

د/7991/260:هرامش
23/12/1391 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 33 و 25 داوم09691

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

و يراج تابلاطم ،يزاربا تايلام لوصو ، تيعطقرد عيرستعوضوم
هدوزفا شزرا رب تايلام قوعم

خروم م/19389 هرامش همان عوضوم ترازو يلاع ماقم حيرص روتسد يارجا رد
زين و يتايلام تاقوعم لوصو تهج يزير همانرب رب ينبم 18/10/1391

هب تيانع اب و صوصخ نيا رد عوبتم نامزاس مرتحم لک سيئر تاديکأت
نينچمه و هدوزفا شزرا رب تايلام هناماس قيرط زا هدمآ لمع هب ياه يسررب
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام زا يشخب لوصو مدع نيبم هلصاو تاشرازگ
و تايلام لوصو ترورض و يتايلام ياهدحاو زا يخرب رد نايدؤم يزاربا
همانراهظا ميلست اب نامزمه ناکملاايتح ،نايدؤم يزاربا هدوزفا شزرا ضراوع
ياتسار رد نامز لقادح رد نايدؤم هدش يعطق ضراوع و تايلام لوصو زين و
هرهب اب يتايلام روما لک تارادا تسا مزلا ، نامزاس يتايلمع ياه همانرب ققحت
نوناق »33«هدام زوجم هلمج زا ينوناق ياه تيفرظ و تارايتخا رثکادحزا يريگ
مراهچ باب مهن لصف ندوب ارجلاا مزلا              رب ينبم هدوزفا شزرا رب تايلام
تايلام لوصو صوصخ رد 27/11/1380 بوصم ميقتسم ياه تايلام نوناق
ارجا هلحرم هب ار ليذ تامادقا هدوزفا شزرا رب تايلام عوضوم ضراوع و
: دنروآرد
،نايدؤم يزاربا ضراوع و تايلام يراج و قوعم تابلاطم لوصو صوصخ رد .1
ييارجا روما رب تراظن رتفد هب روکذم ياه يهدب هدنام يروف ملاعا هب تبسن
يتايلمع همانرب لمعلاروتسد عوضوم ياه مرف قباطم هدوزفا شزرا رب تايلام
تخادرپ بيترت اي تخادرپ مدع تروص رد و لومعم مزلا تامادقا 1391 لاس
تايلمع قيرط زا قوف تابلاطم ،نايدؤم هدش يعطق و يزاربا ضراوع و تايلام
.ديآرد لوصو هطيح هب روکذم لمعلاروتسد بوچراچ رد ييارجا

ميلست هب مادقا هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام يهدب تباب نايدؤم هچنانچ .2
روسيم کچ تشگرب ليلد هب ضراوع و تايلام لوصو و دنشاب هدومن کچ
و يريگيپ هب تبسن تقو عرسا رد دنفظوم طبريذ يتايلام روما تارادا ،دشابن
.دنروآ لمع هب ار مزلا تامادقا قرط رياس زا يتشگرب ياهکچ غلابم لوصو
زا سپ هک ينايدؤم هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام هدنورپ صوصخ رد .3

1391/12/23 :دنس خیرات
7991 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام 33و25 داوم/لا :دنس دک

91/096
- :دنس تیعضو
یتایلام تلاعلاطا رتفد لک ریدم :هدننک اضما

)یــلــیکو نیـــسح(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تلادع ناويد يمومع تايه يار
هرامش همانداد عوضوم يرادا

دروم رد 24/3/1388 خروم 244
)32،25،24( داوم ترياغم مدع
موسوم نوناق يئارجا همان ن�آ
ضراوع عيمجت هب
درکلمع هب يگديسر شرازگ
نايدوم
جياتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تايلام نايدؤم هدنورپ يگديسر
هدوزفا شزرا
شرازگ و لمعلاروتسد غلابا
يتايلام ياه هرود تهج يگديسر
هدوزفا شزرا

تبث طيارش لومش مدع اي لومش
مود و لوا هلحرم مان
صوصخ رد يحلاصا ياه مرف
لومش مدع اي لومش ملاعتسا
هدوزفا شزرا رب تايلام
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تايلام لومش مدع اي لومش
هدوزفا شزرا
ينواعت ياهتکرش و اه هيداحتا
فرصم
نوناق يارجا هوحن و يگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تايلام
هميب ياهتکرش
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تايلام لومش مدع اي لومش
هدوزفا شزرا

رب تايلام نوناق يارجا يگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
يياذغ داوم
)2( ءزج رد جردنم تلهم ديدمت
هرامش لمعلاروتسد )ج(دنب

2/3/1390 خروم 5117/200

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

7991 :همانشخب

7991 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/25/3282 :همانشخب
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يرورض ليذ تاکن تياعر ،ددرگ يم رداص دادرتسا /هبلاطم گرب ،يگديسر
:تسا
ظاحل هب )ينوناق غلابا دراوم يانثتسا هب(دادرتسا /هبلاطم گرب هچنانچ -فلا
/هبلاطم گرب هکيدراوم رد نينچمه و دسر يم تيعطق هب ،ضارتعا مدع
هب و رداص يعطق گرب هلصافلاب ،دريگ يم رارق قفاوت اي نيکمت دروم دادرتسا
.ددرگ غلابا يدؤم
شزرا رب تايلام نوناق »29« هدام رد ررقم تلهم فرظ يدؤم هچنانچ -ب
رد ؛ديامن ضارتعا يتايلام فلاتخا عفر تهج يتايلام روما سيئر هب هدوزفا
ياضقنا نينچمه و يتايلام روما هرادا هلحرم رد قفاوت لوصح مدع تروص
نودب ،دادرتسا / هبلاطم قاروا ينوناق غلابا دراوم رد نايدؤم ضارتعا تلهم
نامز نيرت هاتوک رد ناکملاا يتح و رداص نويسيمک هب توعد گرب تقو توف
غلابا يدؤم هب تاررقم تياعر اب و مادقا تأيه هسلج تقو ن�عت هب تبسن
. ددرگ
رد ات دنراد فورصم ار دوخ يعاسم رثکادح فلاتخا لح ياهتأيه ناگدنيامن -ج
رارق رودص نودب و اًسأر ناکملاا يتح و يسررب ار ضارتعا عوضوم ،نامز لقادح
.دنيامن مادقا يأر رودص هب تبسن و ذاختا ار يضتقم تاميمصت ،يگديسر
زا سپ دنفلکم طبريذ نارومأم ،يتايلام دحاو هب يعطق يأر ليوحت زا سپ -د
/هبلاطم نمضتم يعطق گرب هلصافلاب يتايلام روما هرادا رتفد رد يأر تبث
.دنيامن غلابا يدؤم هب و رداص ار ميارج و تايلام لصا دادرتسا
بيترت اي تخادرپ مدع تروص رد نآ غلابا و يعطق گرب رودص زا سپ - ـه
ارجا و لوصو تارادا هب ررقم تلهم فرظ هدنورپ ،يدؤم طسوت تايلام تخادرپ
.ددرگ لوحم
هب تبسن يعطق گرب تفايرد زا سپ دنتسه فظوم ارجا و لوصو تارادا -و
.دنيامن مادقا هجيتن لوصح ات عوضوم يريگيپ و ينوناق تامادقا ماجنا
يتايلام روما مرتحم لک ناريدم هدهع رب همانشخب نيا يارجا نسح تيلوئسم
     .دشاب يم

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

     ييارجا روما رب تراظن رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ ـ2  :يلخاد ـ1 :دربراک هنماد

021 - 83271078 ، -021- 88806053      :نفلت 
يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا خيرات:خوسنم ياههمانشخب

هتسباو ینوناق داوم

.دوش يم لوحم روشک يتايلام روما نامزاس هب اهتايلام لوصو و هبلاطم ،صيخشتو يگديسر هوحن ،يياسانش -25 هدام
... لغاشم زارحا طيارش ،يلغش نيوانع

ات )230(،)202( ،)191( ،)167( داومو مجنپ باب موس لصفو مراهچ باب مهنو متشه لوصف هب طوبرم ماکحا -33 هدام
...صم ميقتسم ياهتايلام نوناق )233(

نوناق يارجا هوحن همان مهافت
نيب هدوزفا شزرا رب تايلام
و روشک يتايلام روما نامزاس
ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت
همانراهظا ميلست دعوم اي تلهم
تايلام نوناق )21( هدام عوضوم
هدوزفا شزرا رب
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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